

Berichtigungen.**Zu Jahrgang 1936:**

- S. Zeile 13 v. u. lies: 15. IV 34 (statt 7. V. 34).
 S. 46, Zeile 15 v. lies: 344 709 (statt 344 304).
 S. 52, Zeile 3 v. u. und S. 82, Zeile 20 v. o. lies: *Aegithalus c. caudatus* (statt *Aegithalus europaeus*).
 S. 58, Aufsatz von H. v. VIRBECK erschienen in Deutsche Jagd 29, 1935, S. 521—524.
 S. 142, Zeile 22 v. u. lies: H. SCHWARZ, ebenda 40 (statt H. SCHWARZ, ebenda 41).

Zu Jahrgang 1935:

- S. 25, Zeile 12 v. o. lies: A IV 28 (statt A IV. 23).
 S. 106, Zeile 19 v. o. lies: Alpensegler (*A. melba*) (statt Mauersegler, *A. apus*).
 S. 127, Herr Prof. Dr. SRUCK vom Völkerkundemuseum Dresden teilt zu der Herkunft des Sevilla-Storchpfeils ergänzend mit: Die Wanderobo fertigen keine Pfeilspitzen an, sondern kaufen sie bei den Nachbarn. GEDYA hat außer den wenigen nomadischen Wanderobo eine gemischte Bevölkerung, unter denen die Wanguru (von Unguru) die zahlreichsten. Die Längenangabe ist nicht 37.50 sondern 37.30 O.
 S. 135: Storch 42619 hat Fundort Kociercowy mit Lage 51.9 N 19.33 O.
 S. 172, Zeile 6, v. u. fehlt „dans“ vor Vogelzug.
 S. 173, Zeile 6 v. lies: apprenait (statt aprenait).
 S. 173, Zeile 22 v. o. lies: le „Monsieur de Paris“ (statt de).
 S. 183—185: Der S. 184 gestrichelt eingezeichnete Fischadler des Vz-Atlas ist identisch mit Fall 6 der Liste.

Zu Jahrgang 1933:

- S. 31, Zeile 15 v. u. Beringungsort im Kreis Jerichow, Pr. Sa. (statt Kr Rathenow, Schl.).

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Der Vogelzug - Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung](#)

Jahr/Year: 1936

Band/Volume: [7_1936](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen 243](#)